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	CORRECTION FRANÇAIS (Violet)

	LECTURE : Je comprends les phrases.

	Exercice 1 *et   **
	Exercice 1 bis ***

	Question et réponse
Voir photocopie
	Question et réponse
Voir photocopie

	GRAMMAIRE : Je sais identifier les déterminants.

	Exercice 2
	Exercice 2 bis

	 Recopie les mots puis entoure les déterminants.
une rivière – des montagnes – le champ – mon jardin – l’eau – les villages – un pont – la route – sa maison – du bois – l’herbe – ses arbres
	Recopie les phrases, souligne les noms (6) puis entoure les déterminants.
La fillette entre dans le magasin. Elle regarde les jouets et s’arrête devant les ballons. Elle choisit un ballon et une balle.

	GRAMMAIRE : Je sais identifier le genre des noms.

	Exercice 3
	Exercice 3 bis

	Recopie seulement les noms masculins.
un chien – le saumon – l’ours – le poisson- l’escargot – le cheval – un serpent
	Recopie chaque liste puis barre l’intrus.
a) une dent – une hanche – un genou – 
une épaule
b) pantalon – jupe – robe- chemise- cravate

	[bookmark: _Hlk27307905]GRAMMAIRE : Je sais remplacer un GN par un pronom.

	Exercice 4
	Exercice 4 bis

	Transforme chaque phrase pour éviter les répétitions. Utilise un pronom (il – elle – ils)
1)La souris court ; elle se cache.
2)Le chat miaule ; il mange des croquettes.
3)Ces chaussons sont confortables ; ils sont usés.

	Récris les phrases en remplaçant les sujets par le pronom qui convient.
Il fait du roller. Ils jouent au foot.
Elle mange une sucette. Elles jouent aux billes.



	GRAMMAIRE DU VERBE :  Je sais conjuguer les verbes avoir et être au présent de l’indicatif.

	Exercice 5
	Exercice 5 bis

	Recopie les phrases suivantes en conjuguant le verbe être au présent.
1)Tu  es    dans ton lit.
2)Elle  est  à Paris.
3) Je  suis  en avance.
4) Il est  devant la télévision.
5) Vous êtes au gymnase.
6) Elles est  dans une ferme.
7) Nous sommes  au spectacle.
8) Ils  sont  à la montagne.
	Recopie les phrases suivantes en conjuguant le verbe avoir au présent.
1) J’ai un nouveau vélo.
2) Il  a un gros rhume.
3) Tu as un petit chat.
4) Elle a  des chaussures neuves.
5) Ils ont  un nouveau maître.
6)Vous avez l’air triste.
7)Elles ont  les mains sales.
8)Nous avons mal au ventre.

	LEXIQUE : Je sais chercher des mots dans le dictionnaire.

	Exercice 6
	Exercice 6 bis

	Cherche les mots suivants dans le dictionnaire et indique leur page.
conte : p……….                    printemps : p……….
	Cherche les mots suivants dans le dictionnaire et indique leur page.
forêt : p……….                               cercle : p……….

	ORTHOGRAPHE : Je sais écrire les sons travaillés.

	Exercice 7
	Exercice 7 bis

	Complète les mots avec s ou ss.
la cha ss e – une chau ss  ette – un  sapin
un la ss o – un   s eau  - une  s ouris 
un ca s que – un e s calier – du s ucre
la po s te -  un pou ss in
	Complète les mots pour faire soit le son (s) soit le son (z).
des chau ss ons – une vali s  e  - 
un croi ss ant – une ca ss erole – 
une égli s  e – une per s onne – une fu s ée
du sauci ss on – une chemi s e – la cui s ine

	CORRECTION MATHEMATIQUES (Violet)

	NUMERATION :   Je sais lire et écrire des nombres.
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	Exercice 8 bis

	Ecris les nombres en chiffres.
quatre cent soixante-douze : 472
cinq cent quatre-vingt-quatorze : 594
six cent soixante-six : 666
sept cent quatre-vingt-deux : 782
cent huit : 108
	Ecris les nombres en lettres.
 881 : huit cent quatre vingt un
523 : cinq cent vingt trois
748 : sept cent quarante huit
362 : trois cent soixante deux
197 : cent quatre vingt dix sept

	NUMERATION :   Je sais compléter des suites de nombres.

	Exercice 9
	Exercice 9 bis

	Complète chaque suite de nombres avec les 6 nombres qui suivent.
a) 203-303- 403 – 503 – 603 – 703 – 803 - 903
b) 250-350- 450 – 550 – 650 – 750 – 850 - 950
c) 420-520- 620 – 720  - 820 – 920 – 1020 - 1120
d)340-440- 540 – 640 – 740 – 840 -940 - 1040
	Complète chaque suite de nombres avec les 6 nombres qui précèdent.
a) 1000-900- 800 – 700 – 600 – 500 – 400 -300
b) 750-650- 550 – 450 – 350 – 250 – 150 -50
c) 680-580- 480 – 380 – 280 – 180 - 80
d)990-890- 790 – 690 – 590 – 490 – 390 - 290

	CALCUL : Je sais calculer en ligne.   

	Exercice 10
	Exercice 10 bis

	Calcule en regroupant les sommes plus faciles à calculer. Sers-toi de l’exemple.
3+4+7 = 10 + 4 = 14                   12+10+8 =30
20+9+10+1 = 40                         9 +20+11= 40
9+10+1+12 = 32                        17 + 8 + 13 = 38
	Calcule.

25+ 8 = 33                              35 + 7 = 42
46 +6 = 52                               44 + 8 = 52
53 +8 = 61                            59 + 9 = 68

	CALCUL POSE : Je pose et je calcule les additions.
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	Exercice 11 bis

	Pose correctement en colonne puis calcule.
278+223+184 =    102+517+166 =    240+74+8=
	Pose correctement en colonne puis calcule.
350+71+26 =   584+125 =      126+38+7 =

	CALCUL  POSE : Je pose et je calcule les soustractions.

	Exercice 12
	Exercice 12 bis

	Pose correctement en colonne puis calcule.
54 -16 =     23-16=   87-39=    52-14 =    91-49 =
	Pose correctement en colonne puis calcule.
22-14=       194-87 =        282-163 =      345-128 =
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Exercice 12
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Exercice 11 bis
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Exercice 12 bis
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